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KOMISJA FINANSOWO-BUDŻETOWA                           

RADY MIEJSKIEJ W ELBLĄGU  
 

 
BRM.0012.76.2021.EZ 

EOD; 66025/2021/W 

 
 

 

 
Protokół z posiedzenia 

Komisji Finansowo-Budżetowej Rady Miejskiej w Elblągu, 
odbytego w dniu 27 grudnia 2021 r.  

- zgodnie z art. 15zzx ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach 

związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób 
zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych  

(t. j. Dz. U. z 2021 r. poz. 2095 ze zm.) 
- komisja prowadzona w trybie zdalnym 

 
 

(Nagranie – czas trwania nagrania do przerwy 31 min 37 sek.) 
                                           - czas trwania nagrania po przerwie 31 min 56 sek.) 

 
 

Wiceprzewodnicząca Komisji Halina Sałata połączyła się z członkami Komisji za pomocą komunikatora 

Microsoft Teams i powitała wszystkich zgromadzonych na posiedzeniu Komisji.  

 
Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik do protokołu. 
Lista obecności gości stanowi załącznik do protokołu. 

 

 
Porządek posiedzenia:  

1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

2. Przyjęcie stanowiska Komisji Finansowo-Budżetowej Rady Miejskiej w Elblągu do uchwał  
w sprawach:  

- Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasta Elbląg na lata 2022-2034 

- Budżetu Miasta Elbląg na rok 2022.  

3. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad sesji Rady Miejskiej. 

4. Przyjęcie planu pracy Komisji na 2022 rok.  
5. Sprawy bieżące. 

 
 

 

Ad. 1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji.  
(czas trwania nagrania od 1 min 01 sek.  do 01 min 16 sek.) 
 
Uwag do protokołu nie wniesiono. 

 

 

Ad. 2. Przyjęcie stanowiska Komisji Finansowo-Budżetowej Rady Miejskiej w Elblągu do 

uchwał w sprawach:  

- Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasta Elbląg na lata 2022-2034 

- Budżetu Miasta Elbląg na rok 2022.  

(czas trwania nagrania do przerwy od 01 min 50 sek. do   31 min 37 sek.) 
(czas trwania nagrania po przerwie od 02 sek.  do 10 min 39 sek.) 
 
Wiceprzewodnicząca Komisji Halina Sałata otworzyła dyskusję. 
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Głos w dyskusji zabrali:  

• Wiceprzewodnicząca Komisji Halina Sałata  

• Radna Małgorzata Adamowicz 

• Wiceprzewodnicząca Komisji Halina Sałata  

• Radna Małgorzata Adamowicz 

• Wiceprzewodnicząca Komisji Halina Sałata  

• Wiceprezydent Miasta Janusz Nowak 

• Wiceprzewodnicząca Komisji Halina Sałata  

• Wiceprezydent Miasta Janusz Nowak 

• Wiceprzewodnicząca Komisji Halina Sałata  

• Wiceprezydent Miasta Janusz Nowak 

• Wiceprzewodnicząca Komisji Halina Sałata  

• Wiceprezydent Miasta Janusz Nowak 

• Wiceprzewodnicząca Komisji Halina Sałata  

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak  

• Wiceprzewodnicząca Komisji Halina Sałata  

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak  

• Radny Juliusz Gintowt -Dziewałtowski 

• Wiceprezydent Miasta Janusz Nowak 

• Wiceprzewodnicząca Komisji Halina Sałata  

• Wiceprezydent Miasta Janusz Nowak 

• Wiceprzewodnicząca Komisji Halina Sałata  

• Radna Małgorzata Adamowicz 

• Wiceprzewodnicząca Komisji Halina Sałata  

• Radny Paweł Fedorczyk  
 

 
 

Radny Paweł Fedorczyk zadał pytanie w kwestii formalnej dotyczącej prowadzenia obrad Komisji.  
Głos zabrali:  

• Wiceprezydent Miasta Janusz Nowak 

• Radna Małgorzata Adamowicz 

• Wiceprezydent Miasta Janusz Nowak 

• Radna Małgorzata Adamowicz 

• Wiceprezydent Miasta Janusz Nowak 

• Przewodniczący Rady Miejskiej Antoni Czyżyk  

• Wiceprzewodnicząca Komisji Halina Sałata  

• Przewodniczący Rady Miejskiej Antoni Czyżyk 

• Radna Małgorzata Adamowicz 

  

 
Wiceprzewodnicząca Komisji Halina Sałata ogłosiła przerwę w posiedzeniu Komisji.  

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak po zakończonej przerwie w posiedzeniu Komisji sprawdziła 

listę obecności członków Komisji.  

 
 

W dalszej części dyskusji głos zabrali:  

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Radny Paweł Fedorczyk 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Radna Halina Sałata 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Wiceprezydent Miasta Janusz Nowak 
 

 



3 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję. 

Wyniki głosowania: 

Za- 5 

Przeciw – 1 
Wstrzymujących się – 0 

 
 
Głosami: za - 5, przeciw – 1, wstrzymało się - 0 
Komisja POZYTYWNIE zaopiniowała przedstawiony projekt Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Miasto Elbląg na lata 2022-2034 oraz projekt budżetu Gminy Miasto 

Elbląg na rok 2022.                     
Stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej Rady Miejskiej w Elblągu do uchwał  
w sprawach: Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasta Elbląg na lata 2022-2034 i Budżetu Miasta 
Elbląg na rok 2022 stanowi załącznik do protokołu.  
 
 
Ad. 3. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad sesji 

Rady Miejskiej. 

(czas trwania nagrania od 10 min 40 sek.  do 30 min 34 sek.) 

 

1) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Gminy Miasto Elbląg na lata 2021 – 2034 – DRUK NR 1/XXII 

 

Skarbnik Miasta Rozalia Grynis omówiła projekty uchwał na druku: 1/XXII, 2/XXII. 

  

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję do projektów uchwał na drukach: 1/XXII, 
2/XXII i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknęła dyskusję.  

 

Wyniki głosowania: 
Za- 6 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasto Elbląg na lata 2021 – 2034 – DRUK NR 

1/XXII. 

 

2) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu miasta Elbląg na rok 2021 – 
DRUK NR 2/XXII 

 

 
Wyniki głosowania: 

Za- 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 
budżetu miasta Elbląg na rok 2021 – DRUK NR 2/XXII. 
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3) Projekt uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków zamieszczonych  

w budżecie miasta Elbląg, które nie wygasają z upływem roku budżetowego oraz 
ustalenia planu finansowego wydatków – DRUK NR 3/XXII 

 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 

głosu zamknęła dyskusję.  
 

Wyniki głosowania: 
Za- 6 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 

 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków 

zamieszczonych w budżecie miasta Elbląg, które nie wygasają z upływem roku 
budżetowego oraz ustalenia planu finansowego wydatków – DRUK NR 3/XXII. 

 

 
 

4) Projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasto Elbląg na 
lata 2022 – 2034 – DRUK NR 4/XXII 

 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 

głosu zamknęła dyskusję.  
 

Wyniki głosowania: 
Za- 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 1 
 

 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Miasto Elbląg na lata 2022 – 2034 – DRUK NR 4/XXII. 

 
 

5) Projekt uchwały w sprawie budżetu miasta Elbląg na rok 2022 – DRUK NR 5/XXII 
 

Wyniki głosowania: 
Za- 5 

Przeciw – 1 

Wstrzymujących się – 0 
 

 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie budżetu miasta Elbląg na rok 

2022 – DRUK NR 5/XXII. 

 
 

 
6) Projekt uchwały w sprawie Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych dla Gminy Miasto Elbląg na 2022 rok – DRUK NR 6/XXII 
 

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 
głosu zamknęła dyskusję.  
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Wyniki głosowania: 

Za- 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie Miejskiego Programu 
Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych dla Gminy Miasto Elbląg na 2022 

rok – DRUK NR 6/XXII. 
 

 
 

7) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zadań Gminy Miasto 

Elbląg finansowanych w 2021 roku ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji 
Osób Niepełnosprawnych – DRUK NR 7/XXII 

 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 

głosu zamknęła dyskusję.  
 

Wyniki głosowania: 
Za- 6 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 

 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

określenia zadań Gminy Miasto Elbląg finansowanych w 2021 roku ze środków 
Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych – DRUK NR 7/XXII. 

 

 
 

8) Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu Warmińsko -
Mazurskiemu na dofinansowanie w 2022 roku zadań związanych z zaspokajaniem 

różnorodnych potrzeb kulturalnych mieszkańców Elbląga, realizowanych przez Teatr 

im. A. Sewruka w Elblągu oraz Centrum Spotkań Europejskich „Światowid” – DRUK NR 
8/XXII 

 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 
głosu zamknęła dyskusję.  

 

Wyniki głosowania: 
Za- 6 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 

 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej Województwu Warmińsko -Mazurskiemu na dofinansowanie w 2022 roku 
zadań związanych z zaspokajaniem różnorodnych potrzeb kulturalnych mieszkańców 

Elbląga, realizowanych przez Teatr im. A. Sewruka w Elblągu oraz Centrum Spotkań 
Europejskich „Światowid” – DRUK NR 8/XXII.  
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9) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej w 

Elblągu przy ul. Aleksandra Fredry – DRUK NR 12/XXII 

Projekty uchwał na drukach 12/XXII, 13/XXII, 14/XXII, 15/XXII, 16/XXII, 17/XXII omówiła Beata Kunc 

Kierownik Referatu Sprzedaży i Gospodarki Nieruchomościami. 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję do projektów uchwał na drukach 12/XXII, 
13/XXII, 14/XXII, 15/XXII, 16/XXII, 17/XXII i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknęła 

dyskusję.  
 

Wyniki głosowania: 

Za- 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości położonej w Elblągu przy ul. Aleksandra Fredry – DRUK NR 12/XXII. 

 

10) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze bezprzetargowej, na 

rzecz użytkownika wieczystego, nieruchomości niezabudowanej, położonej w Elblągu 
przy ul. Społecznej 8b – DRUK NR 13/XXII 

 
Wyniki głosowania: 

Za- 6 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

w drodze bezprzetargowej, na rzecz użytkownika wieczystego, nieruchomości 
niezabudowanej, położonej w Elblągu przy ul. Społecznej 8b – DRUK NR 13/XXII. 

 
 

11) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie lokalu użytkowego, położonego 
w Elblągu przy Alei Odrodzenia 10 – DRUK NR 14/XXII 

 

Wyniki głosowania: 
Za- 6 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 

 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

lokalu użytkowego, położonego w Elblągu przy Alei Odrodzenia 10 – DRUK NR 14/XXII. 
 

 
 

12) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości, położonych w 

Elblągu przy ul. Bolesława Chrobrego – DRUK NR 15/XXII 
 

Wyniki głosowania: 
Za- 6 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
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Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 
nieruchomości, położonych w Elblągu przy ul. Bolesława Chrobrego – DRUK NR 15/XXII. 

 
 

 

13) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości zabudowanych, 
położonych w Elblągu przy ul. Trybunalskiej 7 i ul. Łączności 3 – DRUK NR 16/XXII 

 
 

Wyniki głosowania: 
Za- 6 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości zabudowanych, położonych w Elblągu przy ul. Trybunalskiej 7 i ul. Łączności 

3 – DRUK NR 16/XXII. 
 

 
 

14) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej w 
Elblągu przy ul. Bożego Ciała – DRUK NR 17/XXII 

 

 
Wyniki głosowania: 

Za- 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 
nieruchomości położonej w Elblągu przy ul. Bożego Ciała – DRUK NR 17/XXII.  

 

 
 

 
Ad. 4. Przyjęcie planu pracy Komisji na 2022 rok.  

(czas trwania nagrania od 30 min 35 sek.  do 31 min 34 sek.) 
 

Uwag do projektu planu pracy Komisji Finansowo – Budżetowej nie zgłoszono. 

 
Wyniki głosowania: 

Za- 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 
Komisja przyjęła plan pracy Komisji Finansowo – Budżetowej na 2022 rok. 

Plan pracy Komisji na 2022 rok stanowi załącznik do protokołu.  
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Ad. 4. Sprawy bieżące.  

(czas trwania nagrania od 31 min 35 sek.  do 31 min 56 sek.) 
 
 

Z uwagi na wyczerpanie się porządku obrad Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zakończyła 
posiedzenie Komisji.  

 

Nagranie dźwiękowe z posiedzenia Komisji Finansowo – Budżetowej stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

 

                                                Przewodnicząca Komisji 

                                                 Krystyna Urbaniak 

Protokół sporządziła 

   Ewa Zielińska 

 

 

 

 

 


